



## FEDERACIÓ ANDORRANA DE TENNIS TAULA

# Acta de la reunió de la JD de la FATT

Acta de la circular número 016/2024 de la Junta Directiva de la FATT. Reunits el dia 12 d'agost a les 19:30 hores en primera i única convocatòria, a les dependències del Centre de Tecnificació d'Ordino (CTEO).

### Assistents:

- Sr. Cristian Asensio, President
- Sr. Xavier Martínez, Vice president
- Sra. Auxi Peralta, Secretaria
- Sra. Raquel Lázaro, vocal

### S'excusa l'assistència dels senyors

- Sr. Josep Pujol, Tresorer (delega el vot al Sr. Martínez)
- Sr. Gerard Buenache, Vocal (delega el vot a la Sra. Lázaro)

## Ordre del dia

### 1. Lectura i aprovació si s'escau de l'acta anterior.

Es realitza la lectura de l'acta anterior, la qual s'aprova per unanimitat.

### 2. Informació relatiu a l'informe d'un possible procediment disciplinari pels fets ocorreguts al campionat d'Andorra i denunciats pel CTT Encamp

El Sr. Asensio, com a instructor del procediment fa lectura i lliura l'informe el qual conclou:

Que la solució no és l'obertura de cap tipus expedient disciplinari, així doncs es proposa a la Junta Directiva d'arxivar la causa i mirar de reconduir els conflictes existents entre els diferents clubs, mitjançant propostes de millora en l'organització de les competicions i el que es creu més important mitjançant un reglament tècnic d'arbitratge adaptat a les necessitats del Tennis Taula Andorrà, sempre respectant les normes ITTF, així doncs es proposa a la Junta Directiva arxivar aquesta demanda i no iniciar cap procediment disciplinari

S'acorda la proposta d'arxivar la demanda per unanimitat i adjuntar l'informe al llibre d'acte de la FATT



## FEDERACIÓ ANDORRANA DE TENNIS TAULA

### **3. Informació relativa a les comunicacions de canvi de Junta (COA, Secretaria, Registre associacions)**

La Sra. Peralba, informa que la setmana del 5 d'agost es van enviar les comunicacions del canvi de junta i es també es va entra la sol·licitud, amb la còpia de l'acta de l'assemblea a on es determina la candidatura guanyadora al registre d'associacions.

### **4. Informació relativa a la demanda del CTT Encamp a incorporà a un membre dins la Junta de la FATT**

Vist que ja s'ha entrat la sol·licitud al registre d'associacions amb la còpia de l'acta de l'assemblea a on es determina la candidatura guanyadora, s'acorda no incorporà a cap membre més dins de la Junta Directiva, i en tot cas convidar-ho en properes reunions.

### **5. Aprovació, si s'escau del pressupost de l'exercici econòmic temporada 2024-25.**

Es proposa el següent pressupost per a la temporada 2024-25

#### **Ingressos:**

- Llicències 4.000
- Subvenció de Govern 16.700
- Subvenció projectes puntuals Govern 3.000
- Subvenció campus ETTU 2.000
- Subvenció Comú Andorra 2.000
- Total 27.700

#### **Despeses per programes**

- Alt rendiment 10.200
- Competicions 9.500
- Tecnificació 1.000
- Especials Olímpics 2.000
- Formació 1.000
- Material 2.000
- Funcionament 2.000
- Competicions internacionals 0,00
- Total 27.700



## **FEDERACIÓ ANDORRANA DE TENNIS TAULA**

S'aproven per unanimitat la proposta de pressupost per a la temporada 2024-25.

### **6. Aprovació, si s'escau del reglament de cessió de material**

S'acorda passar el reglament a la resta de membres per tal de fer una revisió abans de la seva aprovació.

### **7. Informació relativa al calendari temporada 2024-25**

S'acorda que el Sr. Martínez realitzarà una proposta de calendari i la enviarà a la resta de membres per a la seva aprovació

### **8. Informació relativa al cost d'una nova pàgina web**

S'acorda demanar una proposta econòmica, per l'actualització de la pàgina, aquesta actualització es farà en diferents fases i s'estima que estigui acabada per la propera temporada.

### **9. Canvi de correus electrònics**

S'acorda donar accés als correus al nous membres de la Junta.

### **10. Informació relativa al pagament de llicències federatives temporada 2024-25**

S'acorda enviar una circular als clubs amb els imports i els terminis per fer front a les llicències federatives. Llicència club terminis del 15 d'agost al 15 de setembre i la llicència de jugador fins al 15 d'octubre, la d'àrbitre i/o tècnic fins al 15 de setembre.

### **11. Informació relativa de la formació de tècnics**

S'acorda que el Sr. Asensio trucarà a l'EFPEM per demanar com estar el tema.

### **12. Precs i preguntes.**

S'acorda canviar les signatures del compte bancari, la qual s'ha de donar de baixa els Srs. Pujol i Chaneaux i donar d'alta al Sr. Asensio i Martínez,



## FEDERACIÓ ANDORRANA DE TENNIS TAULA

s'acorda que la signatura no sigui mancomunada, tanmateix s'acorda demanar una tarja de crèdit.

Per una altra banda es demanarà a ANDBANK pel cost de les comissions, en el cas que siguin més econòmiques que a Crèdit, s'acorda mirar de canviar el compte a ANDBANK.

S'acorda actualitzar el rànquing Andorrà, penjar a la pàgina web les circulars i les actes que falten i modificar el reglament de llicències pel que fa al cost de la de veterà + de 60 anys, la qual serà de 0 €.

Sense cap tema més a tractar, s'acaba la reunió a les 21:00 hores del 12 d'agost del 2024

Auxi Peralta  
Secretària FATT

